
 
 
 
 
SPZOZ.DLA.2300.04.2023 

Grodzisk Wielkopolski, dnia 25.05.2023 r.  
Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej 
 w Grodzisku Wielkopolskim 
ul. Mossego 17 
      Wykonawcy  
 
Dotyczy:  postępowania w trybie podstawowym pn. „Sukcesywna dostawa leków dla SPZOZ w Grodzisku 

Wielkopolskim” nr postępowania SPZOZ. DLA.2300.04.2023 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 2019 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej ustawą Pzp, Samodzielny Publiczny 
Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania 
odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień: 
 

1. SWZ rozdział I punkt 3.11, Pakiet 18 pozycje 2 - 5 
W związku z tym, iż na rynku polskim mleka modyfikowane dla dzieci mają 6 - 9 miesięczny termin 
przydatności od momentu wyprodukowania w fabryce, prosimy Zamawiającego o uwzględnienie specyfiki 
tych produktów ujętych w pakiecie 18 poz. 2 - 5 pod kątem terminu przydatności oraz modyfikację zapisu 
w opisie przedmiotu zamówienia w rozdziale I, w punkcie 3.11 – akceptując dostawy mlek modyfikowanych z 
terminem ważności nie krótszym niż połowa terminu ważności danego produktu. Ponadto, zgonie z punktem 
3.1 Zamawiający przewiduje w dostawy w terminie 1 dnia roboczego (24 godzin) od momentu otrzymania 
zamówienia. W związku z powyższym wymóg posiadania terminu ważności 12 miesięcy od momentu 
dostawy, w przypadku produktów ujętych w pakiecie 18 poz. 2 – 5 wydaje się być niezasadne. 
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje zapis punktu 3.11. SWZ jak poniżej: 
„3.11. Zamawiający wymaga, aby zaoferowane leki (z wyłączeniem środków spożywczych  specjalnego 
przeznaczenia żywieniowego) w dniu dostawy posiadały nie krótszy niż 12 miesięczny termin ważności, a 
na każdym dostarczonym opakowaniu przedmiotu umowy była podana data ważności.  
 Zamawiający wymaga, aby zaoferowane środki spożywcze  specjalnego przeznaczenia 
żywieniowego  w dniu dostawy posiadały nie krótszy niż 5 miesięczny termin ważności, a na każdym 
dostarczonym opakowaniu przedmiotu umowy była podana data ważności.” 
2. Pakiet 18 pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści mleko początkowe w płynie Bebilon Pronutra do żywienia zdrowych niemowląt od 
urodzenia, jeśli nie mogą być karmione piersią. Skład: kompozycja oligosacharydów prebiotycznych 
scGOS/IcFOS w stosunku 9:1 ( 0,8g/100 ml), postbiotyki, witaminy i składniki mineralne (m.in. Wit. A,C 
i D, żelazo). Opakowanie bez bisfenolu A i ftalanów? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
3. Pakiet 18 pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści mleko początkowe w płynie BebikoNUTRIflor Expert, gotowe do spożycia, 
przeznaczone dla noworodków i niemowląt od urodzenia, o zawartości białka 1,3 g na 100 ml. Zawiera 
opatentowaną kompozycję prebiotyków NUTRICIA, LCPUFA? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
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